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Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες,
Το 2025 η Διεθνής Κοινωνική Υπηρεσία (ΔΚΥ) συμπληρώνει 101 χρόνια
συνεχούς κοινωνικής προσφοράς, εξυπηρέτησης και αλληλεγγύης σε

διεθνές επίπεδο. 

Με υπερηφάνεια και συγκίνηση, γιορτάζουμε πάνω από έναν αιώνα
δράσης στο πλευρό των ανθρώπων που μας χρειάζονται.

Με χαρά σας παρουσιάζουμε το πρώτο μας ενημερωτικό δελτίο
(newsletter), το οποίο σκοπεύουμε να αποστέλλουμε ανά τετράμηνο.

Στόχος μας είναι να σας κρατάμε ενήμερους για τις σύγχρονες δράσεις,
τα προγράμματα και τις πρωτοβουλίες της ΔΚΥ.

Αυτή η νέα προσπάθεια επικοινωνίας απευθύνεται σε όλα τα μέλη,
τους φίλους, τους συνεργάτες και τους εξυπηρετούμενούς μας.

Ελπίζουμε να σας φανεί ενδιαφέρουσα και χρήσιμη.

Παράλληλα, μπορείτε να ενημερώνεστε για τις δραστηριότητές μας
μέσα από τη σελίδα μας στο Facebook,

(https://www.facebook.com/internationalsocialservicegreece?
locale=el_GR) καθώς και το κανάλι μας στο YouTube

(https://www.youtube.com/@internationalsocialservice1548), όπου
αναρτούμε τακτικά νέο υλικό.

Με εκτίμηση,
Η ομάδα της ΔΚΥ
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Στις 3/2/2025, σε μια χαρούμενη
γιορτή με πολλά παιδιά, γονείς,
φίλους και συνεργάτες κόψαμε την
πίτα της ΔΚΥ για το 2025 στο
φιλόξενο χώρο του Myrtillo Cafe!
 
Με τις καλύτερες ευχές για Καλή
Χρονιά, Και του Χρόνου!

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΔΚΥ 
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Έως τον Απρίλιο του 2025, η ΔΚΥ πραγματοποίησε 6 διαδικτυακές
ενημερώσεις για τις Διακρατικές Υιοθεσίες 
με 200 συμμετέχοντες! 

Για όσους επιθυμούν να ενημερωθούν
 για  τις  Διακρατικές  Υιοθεσίες ,
μπορούν  να  αποστείλουν  email για  να  
εκφράσουν  την  επιθυμία  συμμετοχής  τους  
 στο info@iss-greece.gr αναγράφοντας το ονοματεπωνυμό 
τους, και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας. 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης για τις διαδικασίες που
ακολουθούνται στις διακρατικές υιοθεσίες, η Διευθύντρια της

ΔΚΥ,  κ. Δέσποινα Οικονόμου, προσκλήθηκε δύο φορές στην
εκπομπή «Μαμά-δες» της ΕΡΤ. Στην εκπομπή της 23ης Μαρτίου,
συνομίλησε με την ηθοποιό κ. Ελισάβετ Μουτάφη, η οποία
πριν από έναν χρόνο έγινε ευτυχισμένη μαμά του μικρού

Δημήτρη!



Μία από τις βασικές και συμβατικές υποχρεώσεις της 
Διεθνούς Κοινωνικής Υπηρεσίας (ΔΚΥ) είναι η

μεταπαρακολούθηση που πραγματοποιείται ένα χρόνο 
μετά την ολοκλήρωση της υιοθεσίας.

Οι επισκέψεις μεταπαρακολούθησης έχουν ως στόχο:
την υποστήριξη και επικοινωνία με τους θετούς γονείς,
την παρακολούθηση της σωματικής και ψυχολογικής

ανάπτυξης του παιδιού,
την αξιολόγηση της προσαρμογής του παιδιού στο

οικογενειακό και σχολικό του περιβάλλον,
την ενίσχυση της σχέσης μεταξύ παιδιού και νέας του

οικογένειας.

Κατά τη διάρκεια του πρώτου τετραμήνου του 2025,
πραγματοποιήθηκαν 15 επισκέψεις μετα-παρακολούθησης. 

ΜΕΤΑ- ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙΣ 
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ΜΕΤΑΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙΣ 

Από τον Ιανουάριο του 2025 έχουν ξεκινήσει, ήδη, 11
υποθέσεις αξιολόγησης για Διακρατικές Υιοθεσίες.

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ ΥΙΟΘΕΣΙΕΣ 



ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΔΚΥ συνεδριάζει μηνιαίως. 
Έως τον Απρίλιο του 2025, πραγματοποιήθηκαν

 4 συναντήσεις Δ.Σ. 
Θέματα που απασχόλησαν ήταν κυρίως οι προτάσεις νέων
προγραμμάτων και η εξεύρεση χρηματικών πόρων για την

εύρυθμη λειτουργία της ΔΚΥ.

Το Σάββατο 26 Απριλίου πραγματοποιήθηκε επίσκεψη
και ξενάγηση στην έκθεση «Η Αφρική ανάμεσα μας»
στο Μουσείο Μπενάκη. Την πολύ ευχάριστη εκδήλωση

παρακολούθησαν γονείς και φίλοι της ΔΚΥ.



Με βαθιά ικανοποίηση υποδεχθήκαμε την είδηση ότι τα
παιδιά από την Ελλάδα, που υιοθετήθηκαν διακρατικά 

μέχρι το 1976, αποκτούν πλέον τη δυνατότητα εγγραφής
 στα ελληνικά δημοτολόγια. 

Η απόφαση αυτή αποτελεί καρπό του αποτελεσματικού και
επίμονου ακτιβισμού των φορέων που εκπροσωπούν τους

υιοθετημένους.

Η ΔΚΥ έχει επανειλημμένα εκφράσει τη στήριξή της 
στο δίκαιο αυτό αίτημα και θέτει στη διάθεση των άμεσα

ενδιαφερόμενων υλικό από το ιστορικό της αρχείο, 
το οποίο θα μπορούσε να διευκολύνει τη διαδικασία

εγγραφής στα δημοτολόγια.

ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΥΙΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ 
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Ετήσια Εκδήλωση Οικονομικής Ενίσχυσης της ΔΚΥ! 

 Με αφορμή τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την ίδρυση της
Διεθνούς Κοινωνικής Υπηρεσίας και με μεγάλη χαρά σας

προσκαλούμε στην παραδοσιακή ετήσια εκδήλωση οικονομικής
ενίσχυσης της ΔΚΥ, που θα πραγματοποιηθεί στις 16 Μαΐου 2025,

στις 20.30 μμ  στο ξενοδοχείο Divani Caravel.

Μας περιμένει μια όμορφη και ζωντανή βραδιά γεμάτη μουσική,
stand-up comedy, εκλεκτό φαγητό και – το πιο σημαντικό – η
ευκαιρία να βρεθούμε όλοι μαζί και να περάσουμε καλά!

Τα παιδιά είναι περισσότερο από ευπρόσδεκτα, καθώς με την
παρουσία τους προσθέτουν μια χαρούμενη και φωτεινή πινελιά

στη βραδιά.

Φυσικά, δεν θα λείπει και η καθιερωμένη λαχειοφόρος αγορά –
πλούσια, διασκεδαστική και με μια μοναδική ιδιαιτερότητα: όλοι
οι λαχνοί κερδίζουν! Τα δώρα προσφέρθηκαν με αγάπη από μέλη

και φίλους της ΔΚΥ.

Οι προσκλήσεις για την εκδήλωση διατίθενται προς 40 ευρώ η
καθεμία και μπορείτε να τις προμηθευτείτε από τα γραφεία της

ΔΚΥ (Δεριγνύ 24, 2ος όροφος, Αθήνα). Επίσης, έχετε τη δυνατότητα
να κάνετε κράτηση προσκλήσεων μέσω κατάθεσης του ποσού στον

τραπεζικό λογαριασμό της ΔΚΥ, αναφέροντας το όνομά σας:
Alpha Bank

Αρ. Λογαριασμού: 228- 002101-017959
IBAN: GR36 0140 2280 2280 0210 1017 959  

Όνομα δικαιούχου: Διεθνής Κοινωνική Υπηρεσία- Ελληνικός
Κλάδος

Σας περιμένουμε με χαρά να γιορτάσουμε μαζί!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
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